

**नियम आणि अटी**

मी/आम्ही (या संदर्भात, "मी/आम्ही", "माझे/आमचे" आणि "मी/आमचे" या सर्व प्रकारच्या खातेधारकांचा संदर्भ घेतो) खालील नियम आणि अटी वाचून आणि समजून घेतले असून हे मान्य करतो की नियम आणि अटींमध्ये कधीही बदल करणे शक्य आहे आणि हे फक्त [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) या वेबसाइटवर उपलब्ध असेल.

**खाते उघडणे/सेवा प्रावधान:** सर्व सेवा माझ्या कडून दिलेल्या माहिती/कागदपत्रे यांच्या पडताळणीवर अवलंबून आहेत ज्यात खाते उघडणे सुद्धा सामील आहे. या प्रकारे हे खाते उघडले जाणार नाही जर मी/आम्ही खात्यात आधी रोख रु. 20000 किंवा जास्ती ठेवले, तर ते मला डीडी/ चेक किंवा पीओ स्वरूपात परत केले जातील. जर कोणी व्यक्ती पाकिस्तान मधून असेल, तर प्रोजेक्ट कार्यालय खाते वर्तमान ग्राहक आईडी प्रमाणे खाते उघडण्यास आरबीआयची परवानगी लागेल **विद्यमान ग्राहक आयडी: जर वर्तमान ग्राहक असेल, त्यांनी त्यांचे ग्राहक आईडी घोषित न करता नवीन ग्राहक प्रकारे आवेदन करत असेल, तेव्हा असल्या स्थितीमध्ये बँकेकडे हा अधिकार असेल की ग्राहकाचे खाते संयुक्त करणार किंवा त्यांच्या निर्णयानुसार आणि यासाठी मला सांगणे गरजेचे नाही**

**सेवा:** सर्व सेवा ॲक्सिस बँकेद्वारे आपल्या उत्तम प्रयत्नांच्या प्रमाणे दिल्या जातील. माझ्यासाठी उपलब्ध सेवांची संपूर्ण यादी [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) वर उपलब्ध असेल

**शुल्क आणि खर्च:** माझ्या खात्यावर शुल्क व खर्च त्या इतर सेवांसाठी लागेल ज्या मी घेतल्या आहे, ज्याप्रमाणे वेळापत्रकात आणि [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) वेबसाइटवर वर्णन केले आहे. वस्तू आणि सेवा कर आणि वेळोवेळी लागू होणारे इतर वैधानिक कर सर्व शुल्कांवर आकारले जातील.

**शुल्क आणि सेवा खर्चामध्ये बदल:** कोणत्याही प्रकारे शुल्क आणि खर्च, सेवा किंवा व्याजदरात बदल होणे/ बंद होणे याबद्दल मला माहिती कमीत कमी 30 दिवस आधी पत्र/ एसएमएस/ वेबसाइट/ इमेल किंवा इतर माध्यमांनी दिली जाणार.

**पुनर्प्राप्ती:** जर खात्यात शुल्क/ खर्च साठी फन्ड्स नसतील, तर मी ॲक्सिस बँकेला अधिकृत करतो की त्यांनी कोणतेही उपलब्ध क्रेडिट, ज्यात माझ्या खात्यातून एकत्रीकरण करून किंवा इतर जमा मधून ते घ्यावे.

**खाते फ्रीज होणे:** आम्ही बँकेला अधिकृत करतो की खालील परिस्थितीमध्ये खाते फ्रीज करावे, ज्यात मला याप्रमाणे माहिती दिली जावी. अ. माझ्या खात्यात एनईएफटी, आरटीजीएस इत्यादी सर्व रोख, चेक, डीडी आणि इतर ठेवी/व्यवहारांशी संबंधित ठेवी वेळोवेळी लागू होणाऱ्या कायदे आणि नियमांनुसार किंवा त्यांचे उल्लंघन करत नसल्याचा बँकेला संशय असल्यास, बँक खाते फ्रीज करू शकते आणि अशा ठेवी/व्यवहारांसाठी आम्ही जबाबदार/उत्तरदायी असू. ब. जर ही आशंका असेल की माझ्या खात्याचे गैरवापर केले जात आहे ज्यात मनी म्यूल होणे किंवा अनाधिकृत मनी पूलिंग करणे किंवा एखाद्या अवैधानिक गतिविधी साठी वापर होणे सामील आहे. (या परिस्थिती मध्ये मला नोटिस मिळणार नाही).

**खाते बंद करणे:** मी बँकेला माझे खाते बंद करण्यास अधिकृत करतो, यात मला पूर्वसूचना दिली जाणार जर खालील प्रकार झाला असेल: अ. तीन महिने किंवा जास्त वेळेपर्यंत खात्यात बाकी शून्य असल्यास. ब. माझ्या खात्यातून डिसऑनर्ड भुगतान संख्या जास्त झाल्यास; क. इतर काही प्रकार ज्यात बँक हे ठरवू शकते की काही

आदेश, निर्देश, मार्गदर्शन, निर्देशन कोणत्याही न्यायालय/नियामक/कार्यकारी अधिकारी यांच्याकडून वेळोवेळी सामोरे येणार.

**व्यवहार:** अॅक्सिस बँकेला दिलेले कोणतेही निर्देश जे खात्यासंबंधी आहेत, यात वित्तीय/ गैर वित्तीय प्रकाराचे निर्देश सामील आहे (उदाहरणार्थ: चेक बुक/ कार्ड इश्यू करणे, वित्तीय व्यवहार, वैयक्तिक माहितीमध्ये सुधारणा किंवा बदल इत्यादी) ते माझ्याकडून फक्त अधिकृत प्रकाराने दिले जातील ज्यासंबंधी नियम बँकेकडून ठरवले जातील, हे त्यावेळेच्या नियामक निर्देशांप्रमाणे अमलात आणले जाणार. अॅक्सिस बँकेला त्या निर्देशांप्रमाणे काम करण्याची गरज नसणार जे अधिकृत प्रकारे आलेले नसतील, पण त्यांच्याकडे हा अधिकार आहे की ते आपल्या विवेकबुद्धिनुसार असल्या विशेष परिस्थितींमध्ये सोयी देण्यासाठी निर्णय घेतील.

**चैनल सोय:** गैर अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता ज्यांना चैनल सेवा सोय पाहिजे, त्यांनी चैनल नोंदणीकरण फॉर्म भरावा आणि गरज असलेल्या प्रपत्रांसह तो जमा करावा.

**चेक बुक:** पुरेशा निधीच्या अभावी एका आर्थिक वर्षात चार वेळा 1 कोटी किंवा त्याहून अधिकचे धनादेश परत आले किंवा पुरेशा निधीच्या अभावी एका तिमाहीत 1 कोटीपेक्षा कमीचे 8 धनादेश परत आले तर कोणतेही नवीन चेकबुक जारी केले जाणार नाही.

**डेबिट कार्ड:** अॅक्सिस बँक द्वारे दिलेल्या सर्व सोयी [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) या वेबसाइटवर प्रदान केलेल्या विशिष्ट मार्गदर्शक तत्वांच्या अधीन आहेत. पासवर्ड, पिन किंवा आयडी/टीएफकनेक्ट यांसारखी संवेदनशील माहिती माझ्याकडून कुणालाही उघड केल्यास फसवणुकीसाठी अॅक्सिस बँक जबाबदार नाही.